AKADEMIA GORNICZO - HUTNICZA
WYDZIAL IMiR
ZADANIA Z MATEMATYKI DLA ROKU I
ZESTAW IV / SEMESTR II

1 . Znalez¢ wektor jednostkowy a rownolegly do wektora A[6,7,—6] .
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20 . Znalez¢ rzut prostej

. Znalez¢ odlegtos¢ miedzy punktami A(-2,1,3) 1 B(0,-1,2) oraz kierunek taczace;j

je prostej .

. Obliczy¢ iloczyn skalarny wektorow : v =4i + 7j + 3k oraz w=3i -5j+k.
. Sprawdzi¢ , ze czworokat o wierzchotkach : A(5,2,6) , B(6,4,4) , C(4,3,2)

1 D(3,1,4) jest kwadratem .

. Znalezé warto$¢ liczbowa skalara a* +3(ab) - 2(bc) +1 , bioraca=4m-n,

b=m+2n,c=2m-3n,gdzie m*=4 , n> =1 i p(m,n)zg,

. Obliczy¢ pole trojkata o wierzchotkach : A(-1,0,-1) , B(0,2,-3) 1 C(4.,4,1) .
. Obliczy¢ objgtos¢ rownolegtoscianu zbudowanego na wektorach ;

u[3,1,—2] ,v[—4,0,3] i w[1,5,—1] .

. Napisa¢ rdwnanie ptaszczyzny przechodzacej przez punkt A(1,3,-2) majac dany

wektor prostopadly do tej plaszczyzny n[3,-12] .

. Dane sa dwa punkty A(1,-5,4) i B(-4,3,2) . Znalez¢ réwnat}ie plaszczyzny

przechodzacej przez punkt A i prostopadtej do wektora AB.
. Znalez¢ rownanie plaszczyzny przechodzacej przez trzy punkty : A( 0,0,2),
B(4,0,1) 1 C(2,1,2).
. Napisa¢ rownanie plaszczyzny przechodzacej przez punkt A(-1,5,7)
1 rownolegtej do plaszczyzny 2x -y +5z-1=0.
Obliczy¢ odlegtos¢ migdzy rownolegtymi ptaszczyznami :
30x -32y+24z-75=0 1 15x-16y+12z-25=0.
6X+2y-2-9=0
3X+2y+2z-12=0
Zapisac jej rownanie w postaci parametrycznej 1 kanonicznej .
Napisa¢ rownanie prostej przechodzacej przez punkty A(1,2,-3) 1B(2,1,1).
. Znalez¢ kat migdzy prostymi przechodzacymi odpowiednio przez punkty :
A(2,0,-1),B(1,-2,3) oraz C(-1,2,1),D(3,1,3).
Napisa¢ rOwnanie prostej przechodzacej przez poczatek uktadu wspotrzednych
1 przez punkt przecigcia prostych :
X-1 y+2 z X+1 y+11 z+1
j——="——=— oraz |l = = :
2 -1 3 1 2 1
Znalez¢ punkt B symetryczny do punktu A(4,3,10) wzgledem proste; :
x=3t,y=5t-7 ,z=2t+2.
. Znalez¢ punkt symetryczny do punktu A(5 2 -1) wzgledem plaszczyzny
2x-y+3z+23=0.
Znalez¢ rownanie ptaszczyzny , w ktorej leza proste :
a) lix=y=z i l:2x=y=-z.
X-3 y+1 z-4
1

. Dana jest prosta : {

na plaszczyzng 2X -2y +3z2-5=0



